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1 BEMR(D)

Fubly c ERMET (B LE25/E  §E 257 » #£5057)

1.

10.

S+

YIS PE A A R M R 2
(A) B fbs (B) 5% (C) —&(LAR (D) $d

. HRERA M E RGO - MY IR 2

(A) iBRe 7 VBRH YT H (log P) BLE BHREEIR (1/T) BB AR T > SRS EARAVRRR R
SH > FREIRLERE R

(B) HE/AR (Trouton's rule) SRR AG A B S ERALE 5 REAIEE(EL R 21 cal /mol - K

(C) —f&IME » RACHIRLRE SR Ry _ BTk - {EFERR I8y Lo

(D) /REGHIZ IR T LSy -4t e A

HREERSYHEENVEEAL - TYIMol & IEHE ?

(A) Z5E © dyne-s/cm?® (B) EHALE © s/cm?

(C) FmiskJJ : dyne-cm (D) BEHRAEZL © cal/mol-K

HHEA AL 105atm K2 87°CHY » #8f&5 5 5L » BR%ERZ (compressibility factor ) &

AR R %) °C 2
()27 (B) 37 (C) 47 (D) 57

SHEPRASHIMEE - ARG & Tk 2

(A) E SR B R E S HYER SRR - AT DU BR S (EHRA

(B) M5 FUIRRE AT ZUR B IR R AR Y B S5 &

(C) BRAE SRR 70T [EIAYRIL 8 Ry I o ol MERifea

(D) HE RAGHVEREINZR > 1 5 > FRons@fa 77 FIEVBE T 8% 5 [ 7K He AR 4

S ARSI+ AN B R SR Ry 90% 2B A R S - AL100 A%
f) 63% Z /KR » A TSR 1 2 TERE ?

(A) #2534 585 ] 63 A 5119 90 % Z B /KIE

(B) 3B P R 90% ZEAGER - &7 TATIIK

(C) A TR 27 ATTHABI K TR S

(D) IR ATBH LR R T2

TR SR TR B A+ B C o TE ISt S IR HE AR (elementary

reaction) - RIJTE [ S FERY AR AR B Rs{r] 2
(A) Z&K (B) —&k (C) 4k (D) =4k

HARER R FE 2 2F4: HH (half-life period) B W)~ ¥R 48 - ELAIE A A 2min > H
[ JE 2R B Fofr] 2 (In2=10.693)

(A) 0.347min* (B) 0.693min* (C) 1.023min™* (D) 1.386min*
EAIEEA A =R E R a~ b~ o TYIafE R A iiiE RiE R sa=b=-c ?
(A) 1L &% (B) I dd % C) BT & (D) Rt %

A BEARA R AIRCIC - MY AR IERE ?

(A) eI HER (B) E&H s A MR

(C) AEELEM 7 FE1E I A EE (D) BRI 2R E A IE AR =

8% 2%



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

1 BEHMR(D)

NIHEE A B R GR M E (intensive property) ?
(A) JRE (B) B2 ] (C) #fofa (D) #[E

TR EHIFHRRAR - (TR HRZ B g E A A R 2
(A) &5+ LB (B) &+ (C) Pl + —hit{bhie (D) P + &l

YA A B LR E TR ?

(A) IR (B) R (C) S (0) FHERTHE

B2 RERR T (psychrometer) » T FIALALAI #5554 2
(A) TERERT  REOR T e SR

(B) 7 HTHIEDRETRLE - SoERARERITH A
(C) HFE R B B EE H B E

(D) LB AT T e, L A

FEHPAZRGET > IHIE S ek B 4 B A TR 2
(A) f& (B) MAE (C) HHigE (D) #4

I H R e TP R E5 (transmitter) 115 > NS IACICA] # 1EAE
(A) ZE RS IR AR LT T E 0

(B) SREN\FIXZSHYE I E 5 & 4~ 20 mA BV

(C) sREN=\Hx e L ETR BN E BE TR 22 SRR

(D) FREHISRBEE (FFE T2\ fH ik 25H A

NHIEREYE N ACKFu] DU KR E R ST BTt 2

(A) + R b £ (B) W& HEH B 5N

(C) &/L8R (D) N = SRR

N EE R AT EE IE ?

(A) F EREHE (B) m AME Bl i/ MEE &l

(C) “Fa{E-2rEE il (D) “FEE- A A= I E

EE RS ST B A RSO RS 2

(A) EF (Hall) % e (B) [ H 5 (Seebeck ) &4 &

(C) 2R A HE3UE (D) Z£15-H- (Tyndall) &

ELATH A B B B4R ARSI LL 1000kg/h BYE &5 B AR EEE » IR R ey

'EEIUR Ry 400kg/h - MEETEAVENREE R 0.25 > QS TARVZOE ERE/Z/Vkg/h ?

(A) 120 (B) 240 (C) 480 (D) 750
H—EEE Ry 4.18KI/kg-°C ~ JRE By 25°CHYA4A07K » DA 8 20 kg BB &R A —

HOTIREE » WREGREET A - SRIE R R AATKI % » AR IR
591 5590°C FI30°C » 4 A K CISEAE 1 40°C I » HIHAFBILE 2R 5 /b k) kg -°C 2

(A) 0.52 (B) 1.05 (C) 2.09 (D) 3.14

A ERIR R - TYIEE R 2

(A) B Y e R B8 SRR (S S g
(B) SRBAZIZE R0 Bl P b SR BR (B SR B I ek
(C) #Zll Ay £ Z T4 Ry BEE =3 (actuator ) A1 38
(D) EFZEMIAXES > AEARIEHIRE N 2FikAE

% 3F



1 BEMR(D)

23. 51153 T35 CH, (CH, ), (OCH,CH,) OH 9L &R B (AT REAR A R A 2
(A) Pl T (B) FHBE T (C) FFBET Y (D) R

24. LhfEfEs (P controller) ~ LE{GI > #2Hles (PD controller) ~ LI 42:i=s (P1 controller) ~
LB fE s> 22l & (PID controller ) = 4Eilasrh » baliyeiles HA e LR IRE(E

(off set) ?
(A1 (B)2 €3 (D)4
25. —ELEHIHARRAS AT T Al RO A AR AEAZ - T2 B A I ?
(A) AS<0 (B) AH=0 (C)AU=0 (D) W=—q

FERMD AL TEE (B 26 2 505H » |E 24y $£5047)

26. A EERED - FF LkgHYRIRAGH 25°C JI#AE(50°C » X 100k - KRG Z EEEL
R 1319-°C 7 (B B RS EIARK )

(A) 4.0 (B) 2.0 (C) 1.0 (D) 0.5

27. K120 °C T ALFERHREI IR £ 0.93 > SARIMEENRE T - HEEH G 2RI 2R B A 4R
RZ% b ?
(A) 0 (B) 0.05 (C) 0.07 (D) 0.1

28. Fl|HEEEE BT HAZS 1 95 °C HY BV » DL18°C 1Y A /KHE(T /A4 » 5 B3 m R Bk

(counter current) - H &7KH LR £530°C » ZUEHH CURE & 45°C » sfRA 388 2
e EFE R/ oC 2 (log[95/45]=0.3245 ; log[65/27]=0.3815 ; log[30/18]=0.2218)

(A) 66.9 (B) 43.2 (C) 33.3 (D) 23.5
29. TNHFEEALHAES - BOE G N B Il LR a2 Al BNz T 2R ?
(A) = (B) figE= (C) EE=E (D) &=

30. SEOEFETHRE RS R TR L - T3 ?
(A) BRI R TE » TR TR AER I RH
(B) ML AR + A 5 28 PR R
(C) HEAAEHBIE » BB RSB
(D) IETEHERHERTE + 2RI S — R H S =%

31 fEMEMARET - AR T AR E - (B EENI&EZ - AR ERIE
AR 2

(A) F2E & (stable region) (B) /M2 E & (meta-stable region)
(C) REEE (unstable region) (D) HHEEEK FH R 5]
32. DIZAEA 0% (Andreasen pipette) /TR FHITR 4T » BB MR K hTE 2
(A) T HTE (B) Btk (C) W% (D) W2
33. THMATERZE - DBy 2SRt se 1 2
(A) F7rirasis (B) M (C) kbR EhE (D) KR E

34. FHEAATETEEERT - AERDE N7 hli ATIBRIREA [FRES - LSHEZRERARME -
MEERIERE > ZERHR > ARREEHEH (laminar flow) - 1 B iR #E Al R 200
(turbulent flow) - ARIZILEERAER - 524 AT LUEL I F 1A HIET 2

(A) HEEIMNSE > A<B (B) HRLEIME © A>B
(C) HEFELEIMN= © A>B (D) HE#HHINE > A>B
£8F $4F



35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

a1 REHP(D)

—IRRZKEL 0.5kg /s HYE Bk R f it 4m Ay - ERIZRRER T 65% » 75 20

ERRINEE RS RO BENTEIRE S E > AL RARIEIIR B2 bW 2 (BT h2ERE B 9.8 m/s?)
(A) 3.08 (B) 12.74 (C) 19.6 (D) 30.15

TR ZO AU B  BAEEAM R ORFF A SR T - FoIRul A # iEER 2
(A) AR - EEEHRICHUR

(B) il - BEE AR

(€)% E%E’ﬁﬁ%ﬂﬁ’wﬁtj( IR R EGER

(D) EfFHVHEE Rl > BEHEIRIGHAR

Tl R A DL T B RS R ED ©

(A) B[ (check valve) (B) [l (gate valve)
(C) £t (needle valve) (D) #2:2E[#d (plug valve)
RS A RS B ARG - TR YI AT A 2

(A) B R E G S B2 iR

(B) IEERFE AN F RN R

(C) e i Sk =R 2 e

(D) FEEA SRR RN - JBRAGEN > s > S A%

— VB 73 (inclined tube manometer) » SSE R F51.6 g/ em?® YOS ER RS ToTR -
R BLKARIHE A By 30° « 5 DUILEE JIa T BHIK (R = 1g/em?®) #78 v i B Wl B

BESI7E > RE LAVREE R 50mm > R EERBEREAEE )7 Ry %o/ VPa ? (TS Ky 9.8 m/s?)
(A) 147 (B) 294 (C) 392 (D) 784

B EETHYAL - ARl A 7

(A) IR EsHE LR EETHIEEEHER R
(B) EE R EA T R AU R — &
(C) FeftE E'/ﬁJE’ﬂE%EEPE’P?VJEEF“

(D) %E%/ﬁEE HoRENEERE 2K

HVRERENROL - M= a2

(A) =HR R S (SOl =R R ) By = SRR/ e A R R
(B) SRTEARAR AR I e AR A

(C) FEA RSB IR R

(D) V2 EIE G N RRRDR &

BIREREIRA R - N E Al 1A 7

OBREEHEA - (EHEBERE AR

Q BREHIRIF AR - nl SRR

O TRV F R R R

@‘FEL%FETE'%T’E%JJEZ@ » BRI o I R R

O eSO TR

@7%1%%4% BERCR - I PRI BA R - R IR PRI R IR
ADO® (B)2@® C) DB D) DO®
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1 BEMR(D)

43. FEAHETERE T0%Hy > SR 2o KE S RIER - T 554 1R 2

(A) S5t > W > TR (B) #Halk > =% - > F B4R
(C) FE& > mHE > W (D) FE& > Wk > =5t

44, FEHEFHIEFOR30°C » KRS R 750 mmHg » Z2@HIMHENRE & 60 %  ELA140
TKETEEAIZE SRR By 32 mmHg » RIK RV E 7788 2o/ % 2
(A) 71.1 (B) 60 (C) 58.9 (D) 19.2

45. FBIREHURIEAIRCL » 51 ?
(A) WA ALK - ERURHRA
(B) PSR A » FHUERA
(C) HEFEAMIEA - BRI AT
(D) <3 T /B 5 R TEBE LHT 1

46. 1t 28 °C HF H AR A BLK P 73 BC (805 5.0 - 575 100mL /KK &7F ARz 59
#5 DL A0mLA&EZ ST —FEE A (2K 20mL) ZEEEE H - (B als B HUAT % /K AHELAAH
HIRSTE AN & - HIIAEIE 25/ D A e i A TR i A BB 2
(A) 1.25 (B) 2.50 (C)3.75 (D) 5.00

47. IERRWUERTEAE » FORIER 2 B RSERR 1% (- AP/L) BIRFSRIE 2T (Gy) ZRif%
WE (—) s » BT G~ G (RERAFRNKEE Y « 5AR T & 1R ?
(A) G K2 Gx, » HEL2 Fyasilhh » Bh1 Ry Lka b
(B) Gxu INFR Gy, » B2 By EEkah > BE1 Ry liahh
(C) Gxi KX Gx. » HERL Ry EdkEh » Bh2 Byla gk
(D) G /N2 G s HIERL By s » Bh2 Ry Uian b

GXl GXZ
=)
> 2 )2
7
E i
(—) log(Gy)

48. I e[fER IR BERR L ?
O =BE T NH3 SEEG KR - BpkE K
@ S LRGBS B
(3 CO SRbE B LRI U
@H. S RAGH . LA U
© DL LR BB ZE R - (B2 R /K20 R kR
® &l7Kmi CO.
AL (B) ®@ C)®® D) O®
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oo
Rl
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1 BEHMR(D)

49. £ 101.3kPa ~ 90°C ¥ » ZREAFHHIRAH g BEAEVANY > YR R EH % 0.2 > 241
90 °C - FHZRAVH EHERE S fy 2 > RINREAMEY - RV B F2 /) kPa ?
(A) 20.3 (B) 33.8 (C) 405 (D) 67.5

50. HTROTHRER - TR SREE MY SR RER RE - E () s o sUELRAHRE
Xa= 0.3 W FARE ya R 20 2
(A) 0.17 (B) 0.3 (C) 0.55 (D) 0.7
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